

Посвящается знаменательной дате

Торжественно отметила общественность города Ordzhonikidze 150-летие со дня рождения гениального русского поэта Михаила Юрьевича Лермонтова. В Доме Советов состоялись собрание трудящихся г. Ordzhonikidze и юбилейный концерт, посвященные этой знаменательной дате.

С докладом, посвященным 150-летию со дня рождения великого поэта, выступил председатель Союза писателей Северной Осетии М. Н. Цагараев. Он подробно говорил о значении творчества М. Ю. Лермонтова. Гениальный поэт был подлинным гражданином своей страны. С болью и гневом обличал он «страну рабов, страну господ» и страстно любил Россию народную.

Глубока была привязанность Лермонтова к Кавказу, его вто-

рой родине. И народы Кавказа отвечают ему таким же горячим чувством. Эту признательность и любовь к творчеству М. Ю. Лермонтова ярко выразил великий сын осетинского народа К. Л. Хетагуров, 105-летие со дня рождения которого совпало с лермонтовской юбилейной датой.

После торжественной части начался концерт. Исполнялись произведения, связанные с творчеством великого поэта. Арию Демона из оперы А. Рубинштейна спел солист филармонии Х. Абаев. Скрипач И. Брайловский исполнил «Ноктюрн» и «Вальс» из музыки А. Хачатуряна к драме Лермонтова «Маскарад».

Артисты Северо-Осетинского музыкально-драматического театра показали отрывок из драмы Лермонтова «Испанцы».

Социалистическая Осетия

г. Ordzhonikidze

17 ОКТ 1964